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自動運転車への期待と 
意識に関する調査 
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調査概要 

 自動運転車への期待と意識に関する調査 

• 調査期間 ： 2016年12月2日（金）～12月5日（月） 

• 調査対象 ： 20歳以上の男女1,108名 

※ 調査方法は、株式会社ジャストシステムのセルフ型ネットリサーチ「Fastask（フゔストゕスク）」 
  でのゕンケート調査。 
※ 本調査結果に記載された会社名、サービス名等は各社の登録商標もしくは商標です。 
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回答者属性（n=1,108） 
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性別 年齢 

  n 男性 女性   n 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60歳以上 

総数 1108 664 444 総数 1108 223 221 222 221 221 

(%) 100.0% 59.9% 40.1% (%) 100.0% 20.1% 19.9% 20.0% 19.9% 19.9% 

地域 

  n 北海道 東北地方 関東地方 中部地方 近畿地方 中国地方 四国地方 九州地方 

総数 1108 50 59 412 181 234 50 31 91 

(%) 100.0% 4.5% 5.3% 37.2% 16.3% 21.1% 4.5% 2.8% 8.2% 

職業 

  n 公務員 
経営者・
役員 

会社員
(事務系) 

会社員
(技術系) 

会社員
(その他) 自営業 自由業 

専業主婦
(主夫) 

パート・
ゕルバ゗
ト 学生 その他 

総数 1108 70 28 150 150 135 73 29 136 122 51 164 

(%) 100.0% 6.3% 2.5% 13.5% 13.5% 12.2% 6.6% 2.6% 12.3% 11.0% 4.6% 14.8% 
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• Q1 あなたの世帯では、自家用車を保有していますか？あてはまるものを
全てお選びください。 
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自家用車の保有状況（n=1,108） 

51.4% 

32.9% 

2.6% 

19.2% 

3.5% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

自分名義の自家用車を保有している 

家族名義の自家用車を保有している 

その他の名義の自家用車を保有している 

保有していない 

あてはまるものはない 
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• Q1 あなたの世帯では、自家用車を保有していますか？あてはまるものを
全てお選びください。 
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自家用車の保有状況（n=1,108） 

    n 

自分名義の自
家用車を保有
している 

家族名義の自
家用車を保有
している 

その他の名義
の自家用車を
保有している 

保有していな
い 

あてはまるも
のはない 

  全体 1108 51.4% 32.9% 2.6% 19.2% 3.5% 

性別 
男性 664 67.8% 20.6% 3.0% 17.8% 1.8% 

女性 444 26.8% 51.1% 2.0% 21.4% 6.1% 

年代 
 20代 223 29.6% 45.7% 2.2% 22.4% 7.6% 

30代 221 40.3% 41.2% 2.7% 21.7% 4.1% 

40代 222 60.4% 27.9% 3.6% 18.0% 1.4% 

50代 221 63.8% 28.5% 4.1% 13.6% 0.9% 

60歳以上 221 62.9% 20.8% 0.5% 20.4% 3.6% 
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• Q2 あなたは、自動車の運転免許をお持ちですか？最もあてはまるものを
一つだけお選びください。 
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自動車運転免許証の所有状況（n=1,108） 

83.7% 

2.0% 
13.2% 

1.2% 

運転免許を持っている 

以前は運転免許を持っていたが、今はない 

運転免許を取得したことがない 

わからない、答えたくない 
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• Q2 あなたは、自動車の運転免許をお持ちですか？最もあてはまるものを
一つだけお選びください。 
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自動車運転免許証の所有状況（n=1,108） 

    n 
運転免許を
持っている 

以前は運転免
許を持ってい
たが、今はな
い 

運転免許を取
得したことが
ない 

わからない、
答えたくない 

  全体 1108 83.7% 2.0% 13.2% 1.2% 

性別 
男性 664 90.2% 2.0% 6.8% 1.1% 

女性 444 73.9% 2.0% 22.7% 1.4% 

年代 
20代 223 74.4% 1.3% 21.1% 3.1% 

30代 221 79.6% 0.9% 18.1% 1.4% 

40代 222 91.4% 0.5% 7.2% 0.9% 

50代 221 91.0% 1.4% 7.7% 0.0% 

60歳以上 221 81.9% 5.9% 11.8% 0.5% 
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• Q3 あなたは、「自動運転車」の普及に期待していますか？あなたの考えに
最もあてはまるものを一つだけお選びください。 

※「自動運転車」とは、人間がハンドルやアクセル、ブレーキを操作しなくても、AI（人口知能）によって、
安全に目的地まで自動走行して運んでくれる自動車のことです。その普及によって、事故減少や渋滞緩和な
ど、さまざまな効果があると考えられています。 

  

※このアンケートでは、「自動ブレーキ」などの人間の運転を支援するものではなく、加速・操舵・制動の全
てを自動車が行うものについて、「自動運転車」と記載しています。 
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「自動運転車」普及への期待度 
（n=1,108） 

30.4% 

28.4% 

19.4% 

13.1% 

8.7% 

とても期待している 

どちらかというと期待している 

どちらともいえない 

あまり期待していない 

全く期待していない 
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• Q3 あなたは、「自動運転車」の普及に期待していますか？あなたの考えに
最もあてはまるものを一つだけお選びください。 

※「自動運転車」とは、人間がハンドルやアクセル、ブレーキを操作しなくても、AI（人口知能）によって、
安全に目的地まで自動走行して運んでくれる自動車のことです。その普及によって、事故減少や渋滞緩和な
ど、さまざまな効果があると考えられています。 

  

※このアンケートでは、「自動ブレーキ」などの人間の運転を支援するものではなく、加速・操舵・制動の全
てを自動車が行うものについて、「自動運転車」と記載しています。 
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「自動運転車」普及への期待度 
（n=1,108） 

    n 
とても期待し
ている 

どちらかとい
うと期待して
いる 

どちらともい
えない 

あまり期待し
ていない 

全く期待して
いない 

  全体 1108 30.4% 28.4% 19.4% 13.1% 8.7% 

性別 
男性 664 33.7% 26.8% 17.2% 13.6% 8.7% 

女性 444 25.5% 30.9% 22.7% 12.4% 8.6% 

年代 
20代 223 34.5% 22.9% 20.2% 11.2% 11.2% 

30代 221 31.2% 29.9% 16.7% 13.1% 9.0% 

40代 222 27.9% 29.7% 18.5% 13.1% 10.8% 

50代 221 29.9% 32.6% 19.5% 12.2% 5.9% 

60歳以上 221 28.5% 27.1% 22.2% 15.8% 6.3% 
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• Q4 あなたが、「自動運転車」の普及によって、期待したいことはどんなこと
ですか？あてはまるものを全てお選びください。 
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「自動運転車」の普及によって 
 期待したいこと    （n=652） 

83.3% 

47.9% 

44.8% 

10.7% 

18.7% 

13.3% 

23.8% 

2.8% 

1.2% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

交通事故の減少 

渋滞の緩和、解消 

ゕクテゖブシニゕの増加（高齢者の行動範囲の拡大） 

若年層の車離れからの回復 

自動車 および 関連業界の経済効果 

自動車 および 関連業界の雇用拡大 

物流業界の人手不足の解消 

その他 

わからない 
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• Q4 あなたが、「自動運転車」の普及によって、期待したいことはどんなこと
ですか？あてはまるものを全てお選びください。 
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「自動運転車」の普及によって 
 期待したいこと    （n=652） 

    n 
交通事故
の減少 

渋滞の緩
和、解消 

ゕクテゖ
ブシニゕ
の増加
（高齢者
の行動範
囲の拡
大） 

若年層の
車離れか
らの回復 

自動車 お
よび 関連
業界の経
済効果 

自動車 お
よび 関連
業界の雇
用拡大 

物流業界
の人手不
足の解消 その他 

わからな
い 

  全体 652 83.3% 47.9% 44.8% 10.7% 18.7% 13.3% 23.8% 2.8% 1.2% 

性別 
男性 402 82.1% 51.2% 46.0% 10.7% 20.9% 15.7% 26.9% 2.5% 0.0% 

女性 250 85.2% 42.4% 42.8% 10.8% 15.2% 9.6% 18.8% 3.2% 3.2% 

年代 
20代 128 72.7% 45.3% 32.8% 20.3% 18.8% 18.8% 30.5% 2.3% 3.9% 

30代 135 79.3% 54.1% 33.3% 8.1% 16.3% 10.4% 20.7% 5.9% 0.0% 

40代 128 91.4% 55.5% 45.3% 11.7% 22.7% 14.8% 29.7% 3.9% 0.8% 

50代 138 89.1% 46.4% 48.6% 8.7% 19.6% 14.5% 26.1% 0.0% 0.7% 

60歳以上 123 83.7% 37.4% 65.0% 4.9% 16.3% 8.1% 11.4% 1.6% 0.8% 
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• Q5 あなたは、下記の自動車を利用してみたいと思いますか？最もあてはま
るものを一つだけお選びください。 
※運転免許証の有無にかかわらず、利用してみたい自動車をお答えください。 
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「自動運転車」のレベル別 利用希望 
（n=1,108） 

20.1% 

18.1% 

20.9% 

23.7% 

10.8% 

6.3% 
全てを車に任せ、人間は全く運転に関与しない

「自動運転車」 

運転は車に任せるが、緊急時は人間が対応する

「自動運転車」 

運転を車に任せるか、人が行うかを選択できる

「自動運転車」 

自動ブレーキなど、運転する人間の支援機能を

持つ自動車 

あてはまるものはない 

わからない、答えたくない 
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• Q5 あなたは、下記の自動車を利用してみたいと思いますか？最もあてはま
るものを一つだけお選びください。 
※運転免許証の有無にかかわらず、利用してみたい自動車をお答えください。 
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「自動運転車」のレベル別 利用希望 
（n=1,108） 

    n 

全てを車に
任せ、人間
は全く運転
に関与しな
い「自動運
転車」 

運転は車に
任せるが、
緊急時は人
間が対応す
る「自動運
転車」 

運転を車に
任せるか、
人が行うか
を選択でき
る「自動運
転車」 

自動ブレー
キなど、運
転する人間
の支援機能
を持つ自動
車 

あてはまる
ものはない 

わからない、
答えたくな
い 

  全体 1108 20.1% 18.1% 20.9% 23.7% 10.8% 6.3% 

性別 
男性 664 20.5% 20.2% 21.4% 23.5% 9.8% 4.7% 

女性 444 19.6% 14.9% 20.3% 24.1% 12.4% 8.8% 

年代 
20代 223 25.1% 16.1% 21.1% 16.6% 9.9% 11.2% 

30代 221 24.0% 15.4% 23.1% 19.0% 13.1% 5.4% 

40代 222 19.4% 14.9% 19.4% 28.4% 12.6% 5.4% 

50代 221 17.6% 22.2% 21.7% 24.0% 9.0% 5.4% 

60歳以上 221 14.5% 21.7% 19.5% 30.8% 9.5% 4.1% 
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• Q6 あなたは「自動運転車」をどのように利用してみたいと思いますか？
あてはまるものを全てお選びください。 
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「自動運転車」の利用方法（n=655） 

69.5% 

29.0% 

5.2% 

9.0% 

1.4% 

6.9% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

自家用車として保有したい 

レンタカーやカーシェゕリングで一時的に利用したい 

友人知人が保有した「自動運転車」を借りたい 

社用車に「自動運転車」が設置されたら、利用したい 

その他 

わからない 
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• Q6 あなたは「自動運転車」をどのように利用してみたいと思いますか？
あてはまるものを全てお選びください。 
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「自動運転車」の利用方法（n=655） 

    n 

自家用車と
して保有し
たい 

レンタカー
やカーシェ
ゕリングで
一時的に利
用したい 

友人知人が
保有した
「自動運転
車」を借り
たい 

社用車に
「自動運転
車」が設置
されたら、
利用したい その他 わからない 

  全体 655 69.5% 29.0% 5.2% 9.0% 1.4% 6.9% 

性別 
男性 412 71.1% 30.1% 5.1% 10.2% 1.0% 5.3% 

女性 243 66.7% 27.2% 5.3% 7.0% 2.1% 9.5% 

年代 
20代 139 70.5% 36.0% 10.1% 8.6% 0.0% 6.5% 

30代 138 68.8% 31.9% 4.3% 13.8% 0.7% 2.9% 

40代 119 70.6% 24.4% 2.5% 16.0% 1.7% 6.7% 

50代 136 68.4% 30.1% 6.6% 5.9% 0.7% 8.8% 

60歳以上 123 69.1% 21.1% 1.6% 0.8% 4.1% 9.8% 
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• Q7 あなたが「自動運転車」に運転を任せたときに、楽になると思うのは
どんなシーンですか？あてはまるものを全てお選びください。 
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「自動運転車」に運転を任せたいシーン 
（n=655） 

51.3% 

44.1% 

41.8% 

24.6% 

28.9% 

28.2% 

41.5% 

18.3% 

1.1% 

1.8% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

高速道路で長距離を走るとき 

高速道路で渋滞したとき 

一般道で渋滞したとき 

山道など、カーブや坂が多い道 

後ろ向きでの車庫入れ 

縦列駐車 

土地勘のない場所や道 

どんな道や状況でも、自動運転にまかせたい 

その他 

わからない、答えたくない 
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• Q7 あなたが「自動運転車」に運転を任せたときに、楽になると思うのは
どんなシーンですか？あてはまるものを全てお選びください。 
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「自動運転車」に運転を任せたいシーン 
（n=655） 

    n 

高速道路
で長距離
を走ると
き 

高速道路
で渋滞し
たとき 

一般道で
渋滞した
とき 

山道など、
カーブや
坂が多い
道 

後ろ向き
での車庫
入れ 縦列駐車 

土地勘の
ない場所
や道 

どんな道
や状況で
も、自動
運転にま
かせたい その他 

わからな
い、答え
たくない 

  全体 655 51.3% 44.1% 41.8% 24.6% 28.9% 28.2% 41.5% 18.3% 1.1% 1.8% 

性別 
男性 412 56.3% 50.2% 46.4% 21.6% 25.7% 27.2% 41.3% 16.0% 1.5% 1.2% 

女性 243 42.8% 33.7% 34.2% 29.6% 34.2% 30.0% 42.0% 22.2% 0.4% 2.9% 

年代 
20代 139 37.4% 25.2% 28.8% 27.3% 36.0% 23.7% 35.3% 20.1% 0.0% 3.6% 

30代 138 43.5% 39.1% 35.5% 20.3% 23.2% 24.6% 37.7% 25.4% 1.4% 0.0% 

40代 119 57.1% 49.6% 49.6% 23.5% 25.2% 26.9% 41.2% 21.0% 3.4% 0.0% 

50代 136 56.6% 57.4% 52.9% 21.3% 30.9% 30.1% 43.4% 14.7% 0.0% 0.0% 

60歳以上 123 64.2% 51.2% 43.9% 30.9% 28.5% 36.6% 51.2% 9.8% 0.8% 5.7% 
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• Q8 あなたは、「自動運転車」の走行中に車中でやりたいことはありますか？
あてはまるものを全てお選びください。 

18 

「自動運転車」の走行中に 
 車内でやりたいこと  （n=655） 

16.0% 

44.9% 

35.6% 

12.8% 

51.6% 

37.9% 

39.2% 

18.2% 

8.5% 

4.4% 

8.1% 

10.7% 

7.0% 

7.8% 

1.8% 

9.5% 

2.4% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

ゲーム 

仮眠 

食事 

仕事 

景色を見る 

テレビ・DVD・Blu-rayの視聴 

スマホ等で電話やSNS、情報収集、動画視聴など 

読書 

勉強 

ホビー・手芸 

歌・楽器の演奏 

マッサージ、ストレッチ 

肌や髪、爪の手入れ 

車内の清掃、整理 

その他 

自動走行中にやりたいことはない 

わからない 
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• Q8 あなたは、「自動運転車」の走行中に車中でやりたいことはありますか？
あてはまるものを全てお選びください。 
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「自動運転車」の走行中に 
 車内でやりたいこと  （n=655） 

    n ゲーム 仮眠 食事 仕事 
景色を
見る 

テレ
ビ・
DVD・
Blu-
rayの
視聴 

スマホ
等で電
話や
SNS、
情報収
集、動
画視聴
など 読書 勉強 

ホ
ビー・
手芸 

歌・楽
器の演
奏 

マッ
サージ、
スト
レッチ 

肌や髪、
爪の手
入れ 

車内の
清掃、
整理 その他 

自動走
行中に
やりた
いこと
はない 

わから
ない 

  全体 655 16.0% 44.9% 35.6% 12.8% 51.6% 37.9% 39.2% 18.2% 8.5% 4.4% 8.1% 10.7% 7.0% 7.8% 1.8% 9.5% 2.4% 

性別 
男性 412 16.5% 49.3% 35.2% 14.3% 49.3% 37.1% 36.4% 20.6% 7.5% 4.1% 5.6% 7.8% 2.9% 6.8% 2.2% 10.2% 2.2% 

女性 243 15.2% 37.4% 36.2% 10.3% 55.6% 39.1% 44.0% 14.0% 10.3% 4.9% 12.3% 15.6% 14.0% 9.5% 1.2% 8.2% 2.9% 

年代 
20代 139 30.2% 46.8% 39.6% 12.2% 43.9% 37.4% 43.9% 20.1% 15.1% 12.2% 17.3% 17.3% 14.4% 14.4% 0.0% 3.6% 3.6% 

30代 138 26.8% 50.0% 44.9% 20.3% 48.6% 46.4% 52.2% 21.7% 13.0% 4.3% 6.5% 15.9% 11.6% 12.3% 4.3% 5.8% 1.4% 

40代 119 11.8% 53.8% 38.7% 14.3% 58.0% 37.8% 43.7% 15.1% 5.9% 2.5% 6.7% 9.2% 4.2% 3.4% 1.7% 7.6% 0.8% 

50代 136 7.4% 39.7% 32.4% 9.6% 51.5% 39.7% 34.6% 20.6% 5.9% 2.2% 5.9% 8.1% 3.7% 4.4% 0.0% 14.7% 1.5% 

60歳以
上 123 1.6% 34.1% 21.1% 7.3% 57.7% 26.8% 20.3% 12.2% 1.6% 0.0% 3.3% 1.6% 0.0% 3.3% 3.3% 16.3% 4.9% 
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• Q9 あなたが、自動車の運転支援機能のなかで、自分が運転する車に付けたい
と思うものを、3つまでお選びください。 

20 

自家用車に付けたい運転支援機能 
  （n=263） 

77.9% 

10.6% 

6.1% 

8.4% 

31.9% 

14.8% 

58.6% 

22.1% 

24.7% 

16.3% 

0.8% 

2.7% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

自動ブレーキ（衝突回避） 

信号待ちや渋滞時、先行車の発進お知らせ 

標識の車内デゖスプレ゗表示 

車線維持支援 

適切な車間距離を保った、前走車の自動追従 

坂道発進時のずり落ち防止 

ゕクセルとブレーキの踏み間違え防止 

駐車・縦列駐車の自動化 

進入禁止道路に入りそうになったときの警告 

ふらつき運転時の警告 

その他 

わからない 
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• Q9 あなたが、自動車の運転支援機能のなかで、自分が運転する車に付けたい
と思うものを、3つまでお選びください。 

21 

自家用車に付けたい運転支援機能 
  （n=263） 

    n 

自動ブ
レーキ
（衝突
回避） 

信号待
ちや渋
滞時、
先行車
の発進
お知ら
せ 

標識の
車内
デゖス
プレ゗
表示 

車線維
持支援 

適切な
車間距
離を
保った、
前走車
の自動
追従 

坂道発
進時の
ずり落
ち防止 

ゕクセ
ルとブ
レーキ
の踏み
間違え
防止 

駐車・
縦列駐
車の自
動化 

進入禁
止道路
に入り
そうに
なった
ときの
警告 

ふらつ
き運転
時の警
告 その他 

わから
ない 

  全体 263 77.9% 10.6% 6.1% 8.4% 31.9% 14.8% 58.6% 22.1% 24.7% 16.3% 0.8% 2.7% 

性別 
男性 156 78.8% 9.6% 6.4% 11.5% 36.5% 10.3% 54.5% 18.6% 19.2% 19.9% 1.3% 3.2% 

女性 107 76.6% 12.1% 5.6% 3.7% 25.2% 21.5% 64.5% 27.1% 32.7% 11.2% 0.0% 1.9% 

年代 
20代 37 78.4% 16.2% 5.4% 5.4% 29.7% 37.8% 48.6% 16.2% 32.4% 10.8% 0.0% 2.7% 

30代 42 64.3% 19.0% 9.5% 14.3% 26.2% 11.9% 47.6% 35.7% 35.7% 7.1% 0.0% 2.4% 

40代 63 71.4% 7.9% 6.3% 3.2% 30.2% 17.5% 61.9% 20.6% 23.8% 23.8% 0.0% 1.6% 

50代 53 86.8% 9.4% 5.7% 5.7% 32.1% 7.5% 66.0% 34.0% 15.1% 15.1% 0.0% 1.9% 

60歳以
上 68 85.3% 5.9% 4.4% 13.2% 38.2% 7.4% 61.8% 8.8% 22.1% 19.1% 2.9% 4.4% 
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• Q10 自動運転車の普及によって、事故が減少することが期待されています。
あなたは、「自動運転車」を保有した際、自動車保険（任意保険）に加入しま
すか？最もあてはまるものを一つだけお選びください。 

22 

「自動運転車」保有時の任意保険加入意欲   
（n=455） 

73.0% 

16.3% 

7.5% 

2.0% 1.3% 

必ず加入する 

どちらかというと加入したい 

どちらともいえない 

どちらかというと加入したくない 

加入しない 
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• Q10 自動運転車の普及によって、事故が減少することが期待されています。
あなたは、「自動運転車」を保有した際、自動車保険（任意保険）に加入しま
すか？最もあてはまるものを一つだけお選びください。 

23 

「自動運転車」保有時の任意保険加入意欲   
（n=455） 

    n 
必ず加入す
る 

どちらかと
いうと加入
したい 

どちらとも
いえない 

どちらかと
いうと加入
したくない 加入しない 

  全体 455 73.0% 16.3% 7.5% 2.0% 1.3% 

性別 
男性 293 76.1% 13.0% 7.5% 2.4% 1.0% 

女性 162 67.3% 22.2% 7.4% 1.2% 1.9% 

年代 
20代 98 68.4% 22.4% 4.1% 3.1% 2.0% 

30代 95 63.2% 22.1% 10.5% 2.1% 2.1% 

40代 84 77.4% 13.1% 8.3% 1.2% 0.0% 

50代 93 83.9% 10.8% 4.3% 1.1% 0.0% 

60歳以上 85 72.9% 11.8% 10.6% 2.4% 2.4% 
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• Q11 あなたが、「自動運転車」を利用したいと思わない理由について、あて
はまるものを全てお選びください。 

24 

「自動運転車」を利用したいと思わない理由 
（n=383） 

27.2% 

53.8% 

18.0% 

23.5% 

4.4% 

15.4% 

2.9% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

自動車を運転することが好きだから 

現時点では、自動運転車の技術を100%信用できないから 

自動運転車のほうが、大きな事故につながると思うから 

自動運転車の値段が高そうだから 

その他 

特に理由はない 

わからない 
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• Q11 あなたが、「自動運転車」を利用したいと思わない理由について、あて
はまるものを全てお選びください。 

25 

「自動運転車」を利用したいと思わない理由 
（n=383） 

    n 

自動車を運
転すること
が好きだか
ら 

現時点では、
自動運転車
の技術を
100%信用
できないか
ら 

自動運転車
のほうが、
大きな事故
につながる
と思うから 

自動運転車
の値段が高
そうだから その他 

特に理由は
ない わからない 

  全体 383 27.2% 53.8% 18.0% 23.5% 4.4% 15.4% 2.9% 

性別 
男性 221 37.6% 54.8% 18.1% 21.7% 5.0% 13.1% 1.8% 

女性 162 13.0% 52.5% 17.9% 25.9% 3.7% 18.5% 4.3% 

年代 
20代 59 20.3% 50.8% 23.7% 18.6% 1.7% 18.6% 1.7% 

30代 71 21.1% 45.1% 16.9% 26.8% 1.4% 22.5% 4.2% 

40代 91 31.9% 56.0% 14.3% 22.0% 4.4% 14.3% 1.1% 

50代 73 30.1% 53.4% 15.1% 30.1% 5.5% 12.3% 1.4% 

60歳以上 89 29.2% 60.7% 21.3% 20.2% 7.9% 11.2% 5.6% 
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• Q12 あなたは、「自動運転車」の搭乗者（※）に、自動車運転免許証は必要
だと思いますか？最もあてはまるものを一つだけお選びください。 
※「搭乗者」とは、ドライバー席に座り、自動運転車のオンオフ、目的地の設定などを行う人のことを指します。 

26 

「自動運転車」運転免許証の必要性 
（n=1,108） 

61.8% 
16.5% 

11.1% 

5.6% 

5.0% 

必要だと思う 

どちらかというと必要だと思う 

どちらともいえない 

あまり必要とは思わない 

全く必要だと思わない 
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• Q12 あなたは、「自動運転車」の搭乗者（※）に、自動車運転免許証は必要
だと思いますか？最もあてはまるものを一つだけお選びください。 
※「搭乗者」とは、ドライバー席に座り、自動運転車のオンオフ、目的地の設定などを行う人のことを指します。 

27 

「自動運転車」運転免許証の必要性 
（n=1,108） 

    n 
必要だと思
う 

どちらかと
いうと必要
だと思う 

どちらとも
いえない 

あまり必要
とは思わな
い 

全く必要だ
と思わない 

  全体 1108 61.8% 16.5% 11.1% 5.6% 5.0% 

性別 
男性 664 62.8% 15.1% 10.5% 6.2% 5.4% 

女性 444 60.4% 18.7% 11.9% 4.7% 4.3% 

年代 
20代 223 61.9% 17.0% 9.4% 5.4% 6.3% 

30代 221 52.9% 21.3% 14.0% 6.8% 5.0% 

40代 222 62.2% 13.5% 14.9% 2.7% 6.8% 

50代 221 62.9% 19.0% 9.5% 7.2% 1.4% 

60歳以上 221 69.2% 11.8% 7.7% 5.9% 5.4% 
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• Q13 あなたが、「自動運転車」の運転免許証取得や更新時に、審査すべきと
思われる条件や知識について、あてはまるものを全てお選びください。 

28 

「自動運転車」運転免許証の取得時に 
 審査すべき条件や知識  （n=868） 

58.3% 

75.8% 

72.8% 

59.0% 

58.5% 

1.7% 

3.0% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

年齢制限（従来は、18歳以上） 

一定レベルの交通ルールの取得 

一定レベルの視力や判断力の有無 

自動運転機能のゕップデートや点検の可否 

持病や特定疾患の有無、状況確認 

その他 

わからない 
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• Q13 あなたが、「自動運転車」の運転免許証取得や更新時に、審査すべきと
思われる条件や知識について、あてはまるものを全てお選びください。 

29 

「自動運転車」運転免許証の取得時に 
 審査すべき条件や知識  （n=868） 

    n 

年齢制限
（従来は、
18歳以
上） 

一定レベル
の交通ルー
ルの取得 

一定レベル
の視力や判
断力の有無 

自動運転機
能のゕップ
デートや点
検の可否 

持病や特定
疾患の有無、
状況確認 その他 わからない 

  全体 868 58.3% 75.8% 72.8% 59.0% 58.5% 1.7% 3.0% 

性別 
男性 517 56.5% 74.3% 69.8% 59.4% 56.3% 1.9% 2.1% 

女性 351 61.0% 78.1% 77.2% 58.4% 61.8% 1.4% 4.3% 

年代 
20代 176 55.7% 72.2% 65.9% 53.4% 52.3% 1.7% 6.8% 

30代 164 65.9% 72.0% 73.2% 65.9% 64.0% 1.8% 1.2% 

40代 168 66.1% 79.8% 79.2% 59.5% 61.3% 2.4% 1.2% 

50代 181 57.5% 80.1% 73.5% 54.7% 55.2% 0.6% 2.8% 

60歳以上 179 47.5% 74.9% 72.6% 62.0% 60.3% 2.2% 2.8% 
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• Q14 「自動運転車」を利用することで、高齢者が安全に、自分自身で買い物
や通院などができたり、行動範囲が広がったりするといわれています。あなた
は、60歳以上の方が「自動運転車」を利用することに対して、どのように思い
ますか？最もあてはまるものを一つだけお選びください。 

30 

高齢者の「自動運転車」利用について 
   （n=885） 

26.2% 

43.6% 

16.2% 

4.3% 9.7% 「自動運転車」なら、高齢者の利用に賛成 

身体機能や交通法規理解など、一定基準を満

たしていれば、賛成 

どちらともいえない 

どちらかというと反対 

「自動運転車」でも、高齢者が自動車を扱う

ことは反対 
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• Q14 「自動運転車」を利用することで、高齢者が安全に、自分自身で買い物
や通院などができたり、行動範囲が広がったりするといわれています。あなた
は、60歳以上の方が「自動運転車」を利用することに対して、どのように思い
ますか？最もあてはまるものを一つだけお選びください。 

31 

高齢者の「自動運転車」利用について 
   （n=885） 

60歳未満 

  n 

「自動運転
車」なら、
高齢者の利
用に賛成 

身体機能や
交通法規理
解など、一
定基準を満
たしていれ
ば、賛成 

どちらとも
いえない 

どちらかと
いうと反対 

「自動運転
車」でも、
高齢者が自
動車を扱う
ことは反対 

  全体 885 26.2% 43.6% 16.2% 4.3% 9.7% 

あなたは、自動車の
運転免許をお持ちで
すか？最もあてはま
るものを一つだけお
選びください。 

運転免許を持っている 746 26.5% 44.8% 15.3% 4.4% 9.0% 

以前は運転免許を持っ
ていたが、今はない 9 11.1% 33.3% 33.3% 0.0% 22.2% 

運転免許を取得したこ
とがない 120 26.7% 38.3% 20.0% 3.3% 11.7% 

わからない、答えたく
ない 10 10.0% 30.0% 20.0% 10.0% 30.0% 
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• Q15 あなたは、ご自身が60歳を超えたとき、買い物や通院、旅行などの際に
はどのように移動したいと思いますか？あてはまるものを全てお選びください。 

32 

60歳を超えたときの移動手段（n=885） 

47.0% 

20.5% 

22.6% 

26.6% 

15.9% 

17.4% 

1.2% 

16.4% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

「自動運転車」を利用し、自身で移動したい 

付き添い者がいる状態で、「自動運転車」で移動したい 

家族や友人・知人が運転する車で、移動したい 

タクシーやバス、電車などを利用して、移動したい 

自転車で移動したい 

徒歩で移動したい 

その他 

わからない、現時点では考えられない 



©2016JustSystems Corporation 

• Q15 あなたは、ご自身が60歳を超えたとき、買い物や通院、旅行などの際に
はどのように移動したいと思いますか？あてはまるものを全てお選びください。 

33 

60歳を超えたときの移動手段（n=885） 

60歳未満 

  n 

「自動運
転車」を
利用し、
自身で移
動したい 

付き添い
者がいる
状態で、
「自動運
転車」で
移動した
い 

家族や友
人・知人
が運転す
る車で、
移動した
い 

タクシー
やバス、
電車など
を利用し
て、移動
したい 

自転車で
移動した
い 

徒歩で移
動したい その他 

わからな
い、現時
点では考
えられな
い 

  全体 885 47.0% 20.5% 22.6% 26.6% 15.9% 17.4% 1.2% 16.4% 

あなたは、自動車
の運転免許をお持
ちですか？最もあ
てはまるものを一
つだけお選びくだ
さい。 

運転免許を持っ
ている 746 51.2% 19.4% 22.9% 25.7% 14.7% 16.0% 1.5% 15.1% 

以前は運転免許
を持っていたが、
今はない 9 22.2% 44.4% 11.1% 33.3% 22.2% 11.1% 0.0% 11.1% 

運転免許を取得
したことがない 120 24.2% 26.7% 22.5% 33.3% 22.5% 27.5% 0.0% 22.5% 

わからない、答
えたくない 10 30.0% 0.0% 10.0% 0.0% 20.0% 10.0% 0.0% 40.0% 
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• Q16 「自動運転車」を利用することで、高齢者が安全に、自分自身で買い物や
通院などができたり、行動範囲が広がったりするといわれています。あなたは、
どのようなシーンで「自動運転車」をご自身で利用したいと思いますか？あては
まるものを全てお選びください。 

34 

  60歳以上の人が想定する 
「自動運転車」利用シーン（n=223） 

47.5% 

54.7% 

31.4% 

50.7% 

29.1% 

17.0% 

21.5% 

1.3% 

18.4% 

3.6% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

通院 

買い物 

家族の送迎 

旅行 

趣味 

仕事・通勤 

友人知人宅など、近隣の行き来 

その他 

自身で「自動運転車」を利用したいと思わない 

わからない 
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• Q16 「自動運転車」を利用することで、高齢者が安全に、自分自身で買い物や
通院などができたり、行動範囲が広がったりするといわれています。あなたは、
どのようなシーンで「自動運転車」をご自身で利用したいと思いますか？あては
まるものを全てお選びください。 

35 

  60歳以上の人が想定する 
「自動運転車」利用シーン（n=223） 

60歳以上 

n 通院 買い物 
家族の送
迎 旅行 趣味 

仕事・通
勤 

友人知人
宅など、
近隣の行
き来 その他 

自身で
「自動運
転車」を
利用した
いと思わ
ない 

わからな
い 

  全体 223 47.5% 54.7% 31.4% 50.7% 29.1% 17.0% 21.5% 1.3% 18.4% 3.6% 

性別 
男性 179 46.9% 55.3% 32.4% 53.1% 31.8% 20.1% 21.8% 1.7% 17.3% 3.4% 

女性 44 50.0% 52.3% 27.3% 40.9% 18.2% 4.5% 20.5% 0.0% 22.7% 4.5% 
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• Q17 「自動運転車」が完全に普及するまでの間、道路には従来の「人」が運転
する車や、さまざまなレベルの自動運転車が混在することとなります。そのこと
について、あなたはどのように思いますか？最もあてはまるものを一つだけお選
びください。 

36 

  「自動運転者」の完全普及まで、 
 各種自動車が混在する不安（n=1,108） 

5.6% 

10.6% 

28.8% 

38.7% 

16.3% 
不安や心配は、まったくない 

不安や心配は、ほとんどない 

どちらともいえない 

どちらかというと、不安や心配がある 

非常に不安や心配を感じる 
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• Q17 「自動運転車」が完全に普及するまでの間、道路には従来の「人」が運転
する車や、さまざまなレベルの自動運転車が混在することとなります。そのこと
について、あなたはどのように思いますか？最もあてはまるものを一つだけお選
びください。 

37 

  「自動運転者」の完全普及まで、 
 各種自動車が混在する不安（n=1,108） 

    n 
不安や心配は、
まったくない 

不安や心配は、
ほとんどない 

どちらともい
えない 

どちらかとい
うと、不安や
心配がある 

非常に不安や
心配を感じる 

  全体 1108 5.6% 10.6% 28.8% 38.7% 16.3% 

性別 
男性 664 6.6% 13.3% 27.1% 36.3% 16.7% 

女性 444 4.1% 6.5% 31.3% 42.3% 15.8% 

年代 
20代 223 9.9% 12.6% 25.1% 35.9% 16.6% 

30代 221 5.9% 10.0% 32.6% 38.5% 13.1% 

40代 222 3.2% 11.3% 31.1% 36.5% 18.0% 

50代 221 4.1% 8.6% 31.2% 42.5% 13.6% 

60歳以上 221 5.0% 10.4% 24.0% 40.3% 20.4% 
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• Q18 あなたは、「自動運転車」のテスト走行が“日本国内”で行われている
ことに対して、どのように思いますか？最もあてはまるものを一つだけお選
びください。 

38 

 「自動運転者」日本国内での 
 テスト走行に対する賛否（n=1,108） 

36.4% 

28.9% 

26.9% 

5.1% 

2.8% 

賛成 

どちらかというと賛成 

どちらともいえない 

どちらかというと反対 

反対 
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• Q18 あなたは、「自動運転車」のテスト走行が“日本国内”で行われている
ことに対して、どのように思いますか？最もあてはまるものを一つだけお選
びください。 

39 

 「自動運転者」日本国内での 
 テスト走行に対する賛否（n=1,108） 

    n 賛成 
どちらかと
いうと賛成 

どちらとも
いえない 

どちらかと
いうと反対 反対 

  全体 1108 36.4% 28.9% 26.9% 5.1% 2.8% 

性別 

男性 664 41.1% 28.9% 22.1% 4.8% 3.0% 

女性 444 29.3% 28.8% 34.0% 5.4% 2.5% 

年代 

20代 223 29.1% 27.8% 32.3% 7.6% 3.1% 

30代 221 33.0% 33.0% 26.7% 4.1% 3.2% 

40代 222 40.5% 23.9% 28.8% 3.2% 3.6% 

50代 221 40.7% 31.7% 25.8% 1.8% 0.0% 

60歳以上 221 38.5% 28.1% 20.8% 8.6% 4.1% 



©2016JustSystems Corporation 

• Q19 あなたは、「自動運転車」のテスト走行が“あなたが住む街”で行われ
るとしたら、どのように思いますか？最もあてはまるものを一つだけお選び
ください。 
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 「自動運転者」居住地でのテスト走行 
 に対する賛否（n=723） 

44.1% 

40.0% 

14.2% 

0.7% 1.0% 

賛成 

どちらかというと賛成 

どちらともいえない 

どちらかというと反対 

反対 
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• Q19 あなたは、「自動運転車」のテスト走行が“あなたが住む街”で行われ
るとしたら、どのように思いますか？最もあてはまるものを一つだけお選び
ください。 
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 「自動運転者」居住地でのテスト走行 
 に対する賛否（n=723） 

  
  n 賛成 

どちらかと
いうと賛成 

どちらとも
いえない 

どちらかと
いうと反対 反対 

  全体 723 44.1% 40.0% 14.2% 0.7% 1.0% 

性別 
男性 465 49.7% 39.8% 9.2% 0.4% 0.9% 

女性 258 34.1% 40.3% 23.3% 1.2% 1.2% 

年代 
20代 127 40.2% 37.8% 18.1% 1.6% 2.4% 

30代 146 35.6% 45.2% 17.8% 0.7% 0.7% 

40代 143 49.0% 39.2% 10.5% 0.7% 0.7% 

50代 160 47.5% 37.5% 13.8% 0.0% 1.2% 

60歳以上 147 47.6% 40.1% 11.6% 0.7% 0.0% 
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• Q20 2020年までに、タクシーやバスなどの旅客乗用車についての自動運転化
が進み、無人で安価な自動運転車が運用されることも想定されています。あなた
は、自動運転化されたタクシーやバスに乗りたいと思いますか？それぞれあては
まるものを一つずつお選びください。 
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 「自動化運転化」された 
 旅客自動車への乗車について（n=1,108） 

21.7% 

21.9% 

18.4% 

15.8% 

9.1% 

10.1% 

7.0% 

5.5% 

23.6% 

23.5% 

24.4% 

25.1% 

21.4% 

20.8% 

21.6% 

23.0% 

6.9% 

7.7% 

8.1% 

10.1% 

8.8% 

9.6% 

12.1% 

12.7% 

8.5% 

6.4% 

8.4% 

7.8% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

タクシー 

路線バス 

高速バス 

観光バス 

従来よりも安価な無人の自動運転車に乗りたい 

どちらかというと無人の自動運転車に乗りたい 

どちらともいえない 

どちらかというと有人の自動運転車の乗りたい 

従来価格でも有人の自動運転車に乗りたい 

自動運転車には乗りたくない 

この旅客自動車には乗らない 
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• Q20 2020年までに、タクシーやバスなどの旅客乗用車についての自動運転化
が進み、無人で安価な自動運転車が運用されることも想定されています。あなた
は、自動運転化されたタクシーやバスに乗りたいと思いますか？それぞれあては
まるものを一つずつお選びください。 
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 「自動化運転化」された 
 タクシーへの乗車について（n=1,108） 

    n 

従来よりも
安価な無人
の自動運転
車に乗りた
い 

どちらかと
いうと無人
の自動運転
車に乗りた
い 

どちらとも
いえない 

どちらかと
いうと有人
の自動運転
車の乗りた
い 

従来価格で
も有人の自
動運転車に
乗りたい 

自動運転車
には乗りた
くない 

この旅客自
動車には乗
らない 

  全体 1108 21.7% 9.1% 23.6% 21.4% 6.9% 8.8% 8.5% 

性別 
男性 664 26.7% 9.2% 22.6% 17.9% 6.3% 8.0% 9.3% 

女性 444 14.2% 9.0% 25.2% 26.6% 7.7% 10.1% 7.2% 

年代 
20代 223 22.0% 11.2% 23.3% 19.3% 8.1% 5.4% 10.8% 

30代 221 20.8% 11.8% 28.1% 19.9% 5.9% 7.2% 6.3% 

40代 222 27.0% 7.7% 22.5% 16.7% 7.7% 10.4% 8.1% 

50代 221 19.5% 7.7% 24.9% 27.6% 5.0% 8.1% 7.2% 

60歳以上 221 19.0% 7.2% 19.5% 23.5% 7.7% 13.1% 10.0% 

◆タクシー 
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• Q20 2020年までに、タクシーやバスなどの旅客乗用車についての自動運転化
が進み、無人で安価な自動運転車が運用されることも想定されています。あなた
は、自動運転化されたタクシーやバスに乗りたいと思いますか？それぞれあては
まるものを一つずつお選びください。 
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 「自動化運転化」された 
 路線バスへの乗車について（n=1,108） 

◆路線バス 

    n 

従来よりも
安価な無人
の自動運転
車に乗りた
い 

どちらかと
いうと無人
の自動運転
車に乗りた
い 

どちらとも
いえない 

どちらかと
いうと有人
の自動運転
車の乗りた
い 

従来価格で
も有人の自
動運転車に
乗りたい 

自動運転車
には乗りた
くない 

この旅客自
動車には乗
らない 

  全体 1108 21.9% 10.1% 23.5% 20.8% 7.7% 9.6% 6.4% 

性別 
男性 664 27.3% 11.4% 22.0% 17.5% 6.3% 8.3% 7.2% 

女性 444 14.0% 8.1% 25.7% 25.9% 9.7% 11.5% 5.2% 

年代 
20代 223 21.5% 11.2% 24.2% 16.6% 11.2% 6.7% 8.5% 

30代 221 20.8% 10.4% 25.3% 22.6% 6.3% 9.0% 5.4% 

40代 222 27.9% 8.6% 23.0% 18.0% 7.2% 9.5% 5.9% 

50代 221 20.8% 7.7% 28.1% 25.3% 4.5% 10.4% 3.2% 

60歳以上 221 18.6% 12.7% 16.7% 21.7% 9.0% 12.2% 9.0% 
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• Q20 2020年までに、タクシーやバスなどの旅客乗用車についての自動運転化
が進み、無人で安価な自動運転車が運用されることも想定されています。あなた
は、自動運転化されたタクシーやバスに乗りたいと思いますか？それぞれあては
まるものを一つずつお選びください。 
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 「自動化運転化」された 
 高速バスへの乗車について（n=1,108） 

◆高速バス 

    n 

従来よりも
安価な無人
の自動運転
車に乗りた
い 

どちらかと
いうと無人
の自動運転
車に乗りた
い 

どちらとも
いえない 

どちらかと
いうと有人
の自動運転
車の乗りた
い 

従来価格で
も有人の自
動運転車に
乗りたい 

自動運転車
には乗りた
くない 

この旅客自
動車には乗
らない 

  全体 1108 18.4% 7.0% 24.4% 21.6% 8.1% 12.1% 8.4% 

性別 
男性 664 22.7% 8.3% 23.5% 18.2% 6.6% 11.3% 9.3% 

女性 444 11.9% 5.2% 25.7% 26.6% 10.4% 13.3% 7.0% 

年代 
20代 223 20.6% 7.6% 27.8% 13.9% 10.8% 10.8% 8.5% 

30代 221 17.2% 7.2% 25.3% 24.0% 9.0% 11.3% 5.9% 

40代 222 24.3% 5.9% 23.9% 18.9% 7.2% 12.6% 7.2% 

50代 221 15.4% 6.3% 23.1% 27.1% 6.8% 12.7% 8.6% 

60歳以上 221 14.5% 8.1% 21.7% 24.0% 6.8% 13.1% 11.8% 
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• Q20 2020年までに、タクシーやバスなどの旅客乗用車についての自動運転化
が進み、無人で安価な自動運転車が運用されることも想定されています。あなた
は、自動運転化されたタクシーやバスに乗りたいと思いますか？それぞれあては
まるものを一つずつお選びください。 
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 「自動化運転化」された 
 観光バスへの乗車について（n=1,108） 

◆観光バス 

    n 

従来よりも
安価な無人
の自動運転
車に乗りた
い 

どちらかと
いうと無人
の自動運転
車に乗りた
い 

どちらとも
いえない 

どちらかと
いうと有人
の自動運転
車の乗りた
い 

従来価格で
も有人の自
動運転車に
乗りたい 

自動運転車
には乗りた
くない 

この旅客自
動車には乗
らない 

  全体 1108 15.8% 5.5% 25.1% 23.0% 10.1% 12.7% 7.8% 

性別 
男性 664 19.9% 6.6% 23.6% 20.5% 8.3% 12.2% 8.9% 

女性 444 9.7% 3.8% 27.3% 26.8% 12.8% 13.5% 6.1% 

年代 
20代 223 17.0% 8.1% 27.4% 14.8% 13.9% 10.3% 8.5% 

30代 221 15.4% 5.4% 29.4% 21.3% 10.0% 11.3% 7.2% 

40代 222 22.1% 3.6% 24.8% 21.6% 6.8% 14.0% 7.2% 

50代 221 12.7% 5.4% 23.1% 29.9% 9.5% 12.7% 6.8% 

60歳以上 221 11.8% 5.0% 20.8% 27.6% 10.4% 15.4% 9.0% 
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調査方法について 

47 47 

●セルフ×クラウド型ネットリサーチ「Fastask（フゔストゕスク）」 

 
株式会社ジャストシステムの「Fastask（フゔストゕスク）」は、 
調査工程をクラウド化し、低価格（従来の約1/3）でスピーデゖーな 
調査を実現したセルフ型リサーチです。 
 

     【本調査】 １問１サンプル回収あたり 

   一律:10円（税別）  

 
 【スクリーニング調査】  2,000サンプル回収あたり 

   一律:10,000円（税別） 

 
 
 
 

  

 

■Fastaskに関するお問い合わせ 
 
 株式会社ジャストシステム 法人゗ンフォメーションセンター  
TEL:03-5324-7655 
https://www.fast-ask.com/ 

http://www.fast-ask.com/
http://www.fast-ask.com/
http://www.fast-ask.com/
http://www.fast-ask.com/

